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تغيب
محضر إجتماع مجلس قسم أمراض النبات  رقم (30) بتاريخ 3/5/2023 
أنه في يوم الاربعاء الموافق 3/5/2023  قد تم اجتماع مجلس قسم أمراض النبات وذلك في تمام الساعة العاشرة صباحا تحت رئاسة السيدة الأستاذة الدكتورة/فاتن محمود عبداللطيف - رئيس مجلس القسم وبحضور السادة أعضاء مجلس القسم وهم:
	1-
	أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
	 رئيس مجلس القسم

	2-
	أ.د/عبده مهدي محمد مهدي
	أستاذ

	3-
	أ.د/ / محمد هارون عبدالمجيد
	أستاذ

	4-
	أ.د/ رؤوف نجيب فوزي
	أستاذ

	5-
	أ.د/ خالد السيد عيد
	أستاذ 

	6-
	أ.د/جمال عاشور أحمد
	أستاذ

	7-
	أ.د/إيمان عثمان حسن
	أستاذ

	8-
	د / إبراهيم عبدالمنعم الفقي
	أستاذ مساعد

	9-
	د/أحمد عبدالهادي السيسي
	أستاذ مساعد

	10-
	د/ محمد حامد الهباق
	مدرس

	11-
	د/هبة عليوة أحمد
	مدرس


وقد اعتذر عن الحضور أ.د/ نوال عبد المنعم عيسى 
أولاً :  المصادقة على قرارات الجلسة السابقة 


 ثانيا: جدول الأعمال: 
1- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث بشأن قيام وزارة الموارد المائية والرى بعقد اسبوع القاهرة السادس للمياه في الفترة من 29 أكتوبر وحتى 2 نوفمبر 2023.
القرار: أحيط المجلس علماً.
2- بخصوص الخطاب الوارد من نائب رئيس الجامعة للدراسات العليا والبحوث بشأن الفرص المتاحة من هيئة فولبرايت لأعضاء هيئة التدريس وطلبة الدراسات العليا للسفر الى الولايات المتحدة للدراسة وإجراء الابحاث.
القرار: أحيط المجلس علماً.
3- بخصوص الخطاب الوارد من عميد كلية الزراعة/جامعة بنها بشأن الافادة والتواصل مع هيئة الرقابة النووية والاشعاعية بشأن إذا ما كانت الكلية حائزة على مواد نووية (يورانيوم – بلوتونيوم – ثوريوم).
القرار: أحيط المجلس علماً.
4- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة للتوجيه المالي والاداري بشأن طريقة تحصيل اشتراكات السادة أعضاء البعثات الخارجية والداخلية والمنح الدراسية لصالح صندوق التكافل الاجتماعي لأعضاء هيئة التدريس ومعاونيهم والعاملين بجامعتي الزقازيق وبنها.
القرار: أحيط المجلس علماً.
5- بخصوص الخطاب الوارد من عميد كلية الزراعة جامعة الوادي الجديد بشأن تنظيم المؤتمر العلمي الدولي الأول بعنوان "البحث العلمي الزراعي بوابة تحقيق الأمن الغذائي والتنمية المستدامة" خلال الفترة من 16- 17مايو 2023.
القرار: أحيط المجلس علماً.
6- بخصوص الخطاب الوارد من الادارة العامة للتوجيه المالي والاداري بشأن إصدار الموافقات الخاصة بالأنشطة الصناعية. 
القرار: أحيط المجلس علماً.
7- بخصوص الخطاب الوارد من ادارة جامعة بنها – الادارة العامة لشئون أعضاء هيئة التدريس - بشأن الموافقة على الاجازة المقدمة من أ.د/عبده مهدي محمد مهدي لإداء العمرة .
القرار: أحيط المجلس علماً.
8- بخصوص الخطاب الوارد من وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن الاسطوانة الخاصة باللائحة الداخلية لمرحلة البكالوريوس بنظام الساعات المعتمدة. 
القرار: أحيط المجلس علماً وتم تشكيل لجنة لمراجعة اللائحة مكونة من السادة الأساتذة: أ.د/ عبده مهدى محمد مهدى – أ.د/ خالد السيد عيد – أ.د/ ايمان عثمان حسن – اساتذة أمراض النبات بالقسم.
9-  بخصوص مراجعة وتحديث الخطة البحثية لقسم أمراض النبات في ضوء التعليمات الواردة من وكيل الكلية للدراسات العليا والبحوث.
القرار: أحيط المجلس علماً وجارى المراجعة والتحديث.
10- بخصوص الخطاب الوارد من وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن ضوابط تسليم وتسلم كراسات الامتحانات العملية النهائية وكشوف الدرجات العملية.
القرار: أحيط المجلس علماً.
11- بخصوص فتح باب التقدم لبرنامج الماجستير في العلوم الزراعية (تخصص التكنولوجيا الحيوية) باللغة الإنجليزية لمشروع TEMPUS بنظام الساعات المعتمدة.
القرار: أحيط المجلس علماً.
12- بخصوص احاطة نائب رئيس الجامعة لشئون الدراسات العليا والبحوث بشأن ضرورة ايداع طلب تسجيل براءة اختراع بمكتب تسجيل براءات الإختراع التابع لمكتب دعم الإبتكار ونقل وتسويق التكنولوجيا (تايكو) كمتطلب تشكيل لرسائل الماجستير والدكتوراه بكليات العلوم التطبيقية بالجامعة.
القرار: أحيط المجلس علماً.
13- بخصوص الطلب المقدم من د/ احمد عبد الهادى عبد الهادى السيسى بشأن الموافقة له بتقديم الإستشارات الزراعية في مجال تخصصه في غير أوقات العمل الرسمية.
القرار: وافق المجلس بما لا يخالف اللوائح والقوانين.
14- بخصوص الخطاب الوارد من المجلس الأعلي للجامعات بشأن نتيجة فحص الانتاج العلمي الخاص بالدكتور/ إبراهيم عبدالمنعم إبراهيم اسماعيل الفقي وترقية سيادته لوظيفة أستاذ (أمراض النبات).
القرار: أحيط المجلس علماً ووافق على ما ورد بتقرير اللجنة العلمية ويتقدم بأرق التهاني لسيادته. 
15- بخصوص الخطاب الوارد من المجلس الأعلي للجامعات بشأن نتيجة فحص الانتاج العلمي الخاص بالدكتور/ محمد حامد محمود الهباق وترقية سيادته لوظيفة أستاذ مساعد (أمراض النبات).
القرار: أحيط المجلس علماً ووافق على ما ورد بتقرير اللجنة العلمية ويتقدم بأرق التهاني لسيادته. 
                   أمين مجلس القسم

                                                                       رئيس مجلس القسم

           د/إبراهيم عبدالمنعم  الفقي                                                                             أ.د/ فاتن محمود عبداللطيف
اجتماع مجلس قسم أمراض النبات رقم (30)  بتاريخ 3/5/2023

